

И.о. министра здравоохранения
Тамбовской области
Е.С. Юньковой
от пациентов Мичуринской ЦРБ

Уважаемая Екатерина Сергеевна!

Мы, пациенты палаты № 4 терапевтического отделения, хотим выразить сердечную благодарность медицинскому персоналу терапевтического отделения ТОГБУЗ «Мичуринская ЦРБ», хотелось бы отметить нашего лечащего врача – Ширяеву Анастасию Сергеевну. Мы ей очень благодарны за ее доброе сердце, уважительное отношение к нам, внимание, чуткость и профессионализм. Ко всем без исключения относится очень ровно, контролирует каждого, прошли ли мы назначенные обследования, физиопроцедуры, подбодрит, успокоит. Так же нельзя умолчать о враче неврологе Августюковой Т.П., ее призвание Врач от Бога!

В целом по больнице всегда всё безупречно, царит добрая, дружелюбная атмосфера, высококвалифицированный медицинский персонал. Огромное Спасибо всем, кто назначал лечение, кто выполнял назначенные процедуры, персональное спасибо процедурной медсестре – Зинаиде, как говорится, у неё всё в руках горит, молодец, без всякой колготы, суеты, всё четко и с добрым сердцем! Спасибо постовым медсестрам, обслуживающему персоналу и прекрасному массажисту Елене. *Огромное спасибо, врач от Бога М. Ширяева и медсестры.*

Министерству здравоохранения Тамбовской области, руководству и медицинским работникам «Мичуринская ЦРБ», обслуживающему персоналу, всем, кто спасают наши жизни, хотим пожелать здоровья, сил в нелёгком, но благородном труде, нескончаемой энергии. Пусть жизнь дарит побольше радости, душевного покоя, а близкие окружают заботой и любовью. Мира и Добра!

22.04.2024

*Коновалова А.И. Кошечкина
Ступакова И.И. Мещеряков
Ленихова Л.П. Мещеряков
Голушова Т.К. Кошечкина
Мухоморова Е.В. Мещеряков
Гурова Раиса Григорьевна
Самойлова Ольга*